

## Right Skills 4U

### Sposobnosti in veščine morajo imeti pri izbiri poklica odločilno vlogo

Pomurska gospodarska zbornica je v petek, 19. aprila 2024, skupaj s projektnimi partnerji izvedla Predstavitev gradbenih poklicev za osnovnošolce v okviru projekta Right Skills 4U.

Pri organizaciji in izvedbi dogodka so sodelovali številni partnerji: Gospodarska zbornica Slovenije, Zbornica gradbeništva in industrije gradbenega materiala, Območna obrtno-podjetniška zbornica Murska Sobota, Pomgrad d.d., Varis Lendava d.o.o., Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje, Območna služba Murska Sobota, MERICA d.o.o., MALAR PI-ŠT d.o.o., Valentina Novak s.p., Peter Šalamon s.p., LES-PRO Rok Pošebal s.p., TTZ – Alojz Zadravec s.p., Uroš Šeruga s.p., Gradbeništvo Hajdinjak d.o.o., POMURSKI SEJEM d.o.o., Gornja Radgona in Trgovinska in industrijska zbornica županije Zala.

Predstavitev gradbenih poklicev, kviza in tekmovanj, ki je potekalo na sejmu Megra v Gornji Radgoni se je udeležilo približno **300 osnovnošolcev iz Pomurja in Zalske županije** na Madžarskem, ki so se odpravili na navdihujoče odkrivanje sveta gradbenih poklicev.



Na sejmu so se učenci soočili z različnimi tematskimi področji, ki so jih približala svetu gradbeništva: od ogleda in preizkusa težke gradbene mehanizacije do igrivega spoznavanja keramičarstva, vsaka aktivnost je bila zasnovana tako, da je spodbudila radovednost in raziskovalni duh mladih. Učenci so doživeli tudi raznolikost gradbenih poklicev in preizkusili svoje spretnosti pri različnih gradbenih delih kot so slikopleskarstvo, keramičarstvo, tesarstvo in zidarstvo. Kviz »Lepo je biti gradbenik« je dodatno popestril dogajanje, obenem pa mladim omogočil, da pokažejo svoje znanje in se zabavajo ob reševanju izzivov. Tekmovanje izdelave mozaika in v slikopleskarskih delih je prav tako navdušilo osnovnošolce, ki so prejeli lepe nagrade za svoj trud.

## Right Skills 4U

Z dogodkom smo omogočili učencem, da spoznajo svet gradbeništva, preizkusijo svoje spretnosti in morda najdejo navdih za svojo prihodnjo poklicno pot.



Aktivnost v okviru projekta **Right Skills 4U** je bila namenjena mladim, ki stojijo pred pomembnim korakom – izbiro svoje poklicne poti. V ospredju projekta je poudarek na sposobnostih in veščinah, ki morajo imeti ključno vlogo pri izbiri poklica. Mladim želimo pomagati pri navigaciji skozi nenehno spreminjajoče se potrebe trga dela ter jih usmeriti k razmisleku o lastnih možnostih in potencialih.



Vabljeni, da nas spremljate tudi na socialnem omrežju Facebook in Instagram in z nami raziskujete vsebine, ki jih bomo za vas pripravljali v okviru projekta Right Skills 4U.



Spremljajte nas!



Spremljajte nas!

## Right Skills 4U